



В Ульяновской области по факту смерти ребенка в детской больнице возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту преступления, предусмотренного частью второй ст. 109 УК РФ, в связи со смертью 9-летнего мальчика в Ульяновской областной детской клинической больнице.

По данным следствия, ребенок скончался 14 сентября после проведенной операции.

В настоящее время следователями изъята медицинская документация, проводятся допросы сотрудников и пациентов учреждения здравоохранения. В ходе предварительного расследования будет дана правовая оценка действиям всех лиц, причастных к оказанию медицинской помощи умершему. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1256280>